
Prim-ministrul Dorin Recean a felicitat
locuitorii din Nisporeni cu prilejul 
Zilei Orașului: „Sunteți un exemplu în
ceea ce privește aderarea la Uniunea
Europeană, reprezentați fidel și cu
mândrie valorile europene”

31 mai 2025, Nisporeni – Premierul Dorin Recean a vizitat orașul Nisporeni, unde a
felicitat locuitorii cu prilejul Zilei Orașului și a participat la semnarea Acordului de
Înfrățire cu municipiul Iași din România.

„Ați stat la bazele independenței Republicii Moldova. Vă felicit pentru că țineți la
valorile autentice și sunteți dârji. Sunteți un exemplu în ceea ce privește aderarea la
Uniunea Europeană, reprezentați fidel și cu mândrie valorile europene”, a spus prim-
ministrul Dorin Recean în adresarea sa către locuitorii orașului.

Premierul a salutat deschiderea autorităților locale din Nisporeni și Iași de a realiza
proiecte comune, în cadrul Acordului de Înfrățire. Astfel, orașele vor face schimb de
experiență și vor prelua bunele practici în beneficiul locuitorilor celor două orașe. 

„Vă înfrățiți cu ceea ce reprezintă simbolul culturii românești și al spiritului românesc.
Acest Acord vine să consolideze ceea ce ați făcut acum 24 de ani și cu orașul Lugoj din
România. Prin solidaritate și viziune comună putem construi o Moldovă modernă,
europeană și unită în valori cu România și cu întreaga comunitate europeană”, a
subliniat premierul. Prim-ministrul a menționat, în context, că localitățile se vor apropia
și mai mult după construcția podului care unește localitățile Grozești de pe ambele
maluri ale Prutului.

În ultimii ani, în raionul Nisporeni au fost realizate mai multe proiecte pentru a
îmbunătăți condițiile de viață ale oamenilor, în principal în cadrul Programului Satul
European. Este vorba despre construcția și reabilitarea sistemelor de aprovizionare cu
apă, de iluminat public, renovarea de grădinițe și școli. În anul 2025, prin Programul
Satul European 2, în alte 18 localități urmează să fie realizate proiecte în valoare de
aproape 70 de milioane de lei.



De investiții importante a beneficiat și Spitalul raional Nisporeni, unde a fost instalată o
centrală fotovoltaică care a redus esențial cheltuielile lunare pentru energie. De
asemenea, spitalul a fost dotat cu echipamente noi, iar serviciul de asistență medicală
urgentă – modernizat. În total, în sistemul medical din Nisporeni au fost investite peste
20 de milioane de lei.

         

  


